

美电竞赛场发生枪击案,造成十余人死伤 枪手疑因比赛失利行凶

美国佛罗里达州北部杰克逊维尔市中心的一家大型娱乐中心8月26日发生严重枪击案。案发当时娱乐中心内的一家酒吧正在举行线下的电子竞技比赛。

据美国媒体报道,这起枪击案造成11人受伤,包括枪手在内至少3人死亡。警方在社交媒体上说,一名嫌疑人当场死亡,警方正在搜索事发地区,尚不确定是否还有一名枪手。

有当地媒体报道称,枪手当时也参加了这场游戏线下预选赛,他在输掉游戏后向他人开枪射击,随后开枪自杀。

枪击现场

男子用手枪瞄准参赛选手

报道称,发生枪击的娱乐中心位于杰克逊维尔市中心,内有多家餐馆、酒吧和娱乐设施,枪击案发生在一家正在进行电子游戏比赛的酒吧里。当时正在举行橄榄球游戏的线下预选赛。除了参赛选手外,现场有不少观众前来观赛。

据《每日邮报》报道称,约有150名参赛选手参加这场预选赛,争夺5000美元的奖金。获胜者将在拉斯维加斯参加决赛,有机会赢取12.5万美元的奖金。

一家直播网站的直播视频当中捕捉到了枪击案发生的一刻。虽然并没有拍到具体的枪击画面,但是可以听到枪声,以及人们发现枪手开枪之后慌乱地四散而逃的声音。

据悉,观看现场直播的观众能听到事发时的枪声。一名游戏评论员在听到枪声后先是沉默了片刻,在明白了发生什么事后便开始尖叫。据《每日邮报》报道称,男子使用的是具有激光瞄准功能的半自动手枪。一个比赛现场的直播画面显示,枪击案发生时,一名参赛选手的胸前被手枪“激光瞄准”,随后开枪。

美国有线电视新闻网报道称,警长迈克·威廉姆斯说,两人在这场游戏比赛中被枪杀。另外有9人遭受



枪击案发生后,警方正在搜索事发地区。

枪伤,还有两人在逃离该地区时受伤。枪击案发生后,当地警方迅速封锁了现场,并在社交媒体上呼吁现场群众尽力躲藏等待警方救援,并警告外界人群不要试图接近该区域。

目击者说

“这是一生中最糟糕的一天”

此次枪击事件中,一名参赛者里尼·乔卡发推文证实,有人在比赛过程中开枪,自己的大拇指中枪受伤。

乔卡说,此次电子游戏比赛才刚刚开始,但是我不再参加了。“这是我一生中最糟糕的一天,”乔卡说,“我再也不会认为任何事情是理所当然的了。生命可以在一秒钟内结束。”

20岁的目击者威廉姆斯称,起初他以为是气球爆裂,没想到发生了枪击案。当枪声反复传来才意识到是枪击案发生了,随后大家开始逃窜。在逃跑过程中还一度出现踩踏事故。

作案动机

输掉比赛后开枪射击

当天晚些时候,警方宣布制造枪

击案的枪手已经死亡,此人是一名白人男子。枪手被确认为马里兰州巴尔的摩市24岁的大卫·卡茨,他来到杰克逊维尔市是为了参加比赛,枪击后在一家披萨店自杀。

有当地媒体报道称,枪手当时也参加了游戏线下预选赛,他在输掉游戏后向他人开枪射击,随后开枪自杀。

目击者隆格告诉当地媒体,枪手是个“书呆子”,在输掉比赛后他变得抓狂,愤而离开会场,回来后就对现场的人进行攻击。

目前现场清理工作已经完成,警方没有透露枪手的作案动机。

据一名认识卡茨的游戏比赛播音员描述,“他(卡茨)来这里并不是交朋友的,他全神贯注,甚至不会对你敞开心扉说任何事情。”

《每日邮报》报道称,事后美国联邦调查局等调查人员来到了枪手父母的家中。据法院资料显示,枪手的父亲在美国宇航局工作,母亲则在美国食品药品监督管理局工作,两人已离婚,而儿童时期的卡茨有着“严重的健康问题”。

据《法制晚报》

域外传真

比利时

歧视男性应聘者 一商店赔偿1.3万欧元

比利时勒芬一家服装店因歧视一名男性应聘者遭起诉,被判向这名男性支付1.3万欧元(约合10万元人民币)赔偿金。

这名没有公开姓名的男子应聘这家服装店经理职位时得知服装店“只想雇一名女性”。男子以应聘时遭到性别歧视为由向比利时男女平等协会投诉,在协会协助下把服装店告上法庭。

勒芬劳动法庭判定,男子应聘遭到拒绝的唯一原因是他的性别,这“构成直接歧视”。

英国《每日邮报》8月25日报道,依据比利时性别平等法律,服装店需支付男子1.3万欧元损害赔偿金,相当于他要应聘的那个职位6个月的薪酬。另外,服装店需象征性向比利时男女平等协会支付1欧元(约合8元人民币)。依据法律规定,媒体没有提及服装店名称。

平等协会负责人迈克尔·帕斯特尔说:“性别不能决定(职位)候选人的专业技能。雇主却常常相信女性更适合某些岗位,男性更适合其他某些岗位。”

“这些想法都是基于思维定式和性别歧视的先入之见,必须消除。”帕斯特尔说。

据新华社

俄罗斯

央行大楼起火 半小时内被扑灭



位于莫斯科的俄罗斯中央银行大楼8月24日晚局部起火,后被扑灭。

据俄罗斯紧急情况部的消息,火灾发生于当晚8时30分左右,半小时内火被扑灭。

据现场消防人员称,大火从四楼开始,覆盖了央行大楼至少30平方米的区域。

俄罗斯卫星网报道称,俄罗斯紧急情况部表示,至少有26支消防队,其中包括92名消防队员,被部署火灾现场参加灭火工作。火被扑灭后,大楼一度被厚重的“灰烟”覆盖。

俄罗斯中央银行的消息说,这一火灾为大楼局部起火,过火面积约30平方米,没有造成人员伤亡。

据报道,火灾一度造成俄罗斯中央银行大楼前的街道拥堵。火灾原因正在调查中。

据塔斯社援引来自紧急救援部门的消息源报道称,起火的原因可能是电路短路。

据新华社

“脱欧”遇到新麻烦

英国卫星导航得另搞?

多名知情人士说,英国围绕脱离欧洲联盟的谈判进展不顺,其中一个争议议题是欧盟伽利略卫星导航系统的使用权。

英国媒体8月26日报道,英国政府考虑“脱欧”后可能会被欧盟限制接触伽利略系统的敏感信息,正着手研发英国自己的卫星导航系统。

出现分歧

欧盟委员会英国“脱欧”谈判首席代表米歇尔·巴尼耶今年5月说,英国决定“脱欧”便自动放弃以往对欧盟伽利略系统的全面使用权,只能以第三方国家身份、按照较低优惠条件重新谈判如何使用这一卫星导航系统。

欧盟的立场是,英国“脱欧”后可以继续使用伽利略系统的公开服务

信号,但是无权接触敏感信息,只有欧盟成员国才有权接触敏感信息。随着英国“脱欧”谈判继续,欧盟已着手禁止英国方面参与伽利略系统建设的敏感领域。

欧盟这番立场遭英国反对。按照英国负责科学事务的国务大臣萨姆·吉马的说法:“我们帮忙建立的伽利略系统。”

据英国《星期日电讯报》26日报道,如果欧盟拒绝让英国“脱欧”后接触伽利略系统的敏感信息,英国可能向欧盟索赔多达10亿英镑(约合87.4亿元人民币),作为对英国先前承担研发任务的补偿。

另起炉灶

《星期日电讯报》报道,英国财政

大臣菲利普·哈蒙德已经批准拨款1亿英镑,用于研发英国自己的卫星导航系统。预计今后一周内,英国政府将正式宣布这项决定。

专家认为,英国要想研发一套与伽利略系统类似水准的卫星导航系统,预计总耗资至少30亿英镑。

当媒体记者向英国商务、能源与产业战略部求证相关信息时,这一政府部门发言人未予回应。

伽利略卫星导航系统是欧盟主导的新一代民用全球卫星导航系统,2003年启动建设,计划2020年完工,总投资预计100亿欧元(约合790.6亿元人民币)。

欧盟的伽利略系统、美国全球卫星定位系统(GPS)、俄罗斯“格洛纳斯”和中国“北斗”共同构成全球四大卫星导航系统。

据新华社